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IMPACT EVALUATI|ON JAN 25

Multi-agency
Neglect training

uo/o OF ATTENDEES

From 2023 including
attendees from the March
2024 session filled in the
impact evaluation form

Thought the training was
useful and as a result are
more confident using the
neglect toolkit since they
attended training and since
the launch of the online
toolkit in Feb 23

| 780/0 OF ATTENDEES

99%
OF ATTENDEE

said their expectations of the
training were met

820/0 OF ATTENDEES

felt more confident in identifying
and assessing neglect since their
training

StQtS SINCE TRAINING...

82% have increased use of toolkit

82% keep neglect on their agenda

82% are now more professionally curious
73% used a chronology more

73% now share more information with
other agencies

36% are identifying neglect earlier

36% now refer to the continnum of need
27% have used what they learnt about
brain development

18% have updated their resources

1% have used ecomapping

Improvements you would like to see on the Improvements you would like to see on the
Neglect Toolkit Neglect Training
e Too lenghtly - education not always a * What a good one looks like
concern in families where neglect is present e Make more accessible to health workers
e More focus on Educational Neglect * Focus on how to fill out the form and what
e The word ‘neglect’ creates a barrier when information is required and what to do with it
working with families * Professional curiosity - when and how to use it
|




